

广告

出租车不打表顽疾待治

A06版

八一大道桥芳容初显



8月23日晚，市区沙颍河上，一艘小船从金碧辉煌的八一大道桥下划过。当晚，新建的八一大道桥开始调试新安装的桥体灯光。在灯光的照射下，八一大道桥显得格外迷人，让不少市民眼前一亮。晚报记者 朱海龙 摄

我市职称申报推荐试行“打分制”

不得简单采取民主测评或票选方式确定推荐人选

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日，记者从市人力资源和社会保障局职称科获悉，今年起，对我市中高级专业技术职务任职资格申报推荐工作试行量化赋分办法，将专业技术人员的学历、专业技术工作年限、任现职工作年限、任现职年度考核、任现职获得的荣誉称号和工作奖励、任现职发表和出版论文论著、任现职获奖成果等作为量化赋分项目，单位按每人的综合得分情况，确定申报推荐人选。

只有符合本年度申报评审条件的人员才可申报参加本单位的量化赋分推荐工作，本年度不符合申报评审条件的人员一律不得参加量化赋分推荐工作。本年度符合申报评审条件的人数等于或少于职改部门核准本单位申报专业技术职务数额时，无需采取量化赋分办法确定推

荐人选，可由用人单位研究同意后直接申报。量化赋分结果只作为专业技术职务任职资格申报推荐依据，不作为专业技术职务任职资格评审依据。各单位及主管部门可依照本办法执行，也可结合单位实际和行业特点，参照本办法制定更加科学合理、更加细化量化的实施细则。申报人员量化赋分及推荐结果要在本单位进行不少于7天的公示；为防止买票、拉票和暗箱操作等违法违纪行为发生，用人单位不得简单地采取民主测评或投票推选的方式确定推荐人选。

据悉，该《办法》的适用范围是我市经费来源主要由财政拨款、部分由财政支持以及经费自理的事业单位，包括使用事业编制的各类学会、协会、基金会等社会团体（经批准参照公务员法管理事业单位除外）。

以后新车上牌
得去太昊路

A04版

广告